

CORRIGENDUM

It is hereby informed to all the candidates whose admit cards have been uploaded on SSCNR website that timing of afternoon Admit card may be read as PM instead of AM i.e.

2 AM as 2 PM

3 AM as 3PM

4 AM as 4PM